

一天接诊十多个心梗患者,市中心医院专家提醒 数九寒天 警惕急性心梗

本报讯(记者 王雪)最近气温骤降,在这样剧烈降温的天气里心脑血管疾病高发,急性心肌梗死是其中最危险的疾病之一。市中心医院心内一科主任柴志勇对此提醒大家:注意防寒保暖,警惕心梗突发。

急性心肌梗死,是冠状动脉急性、持续性缺血缺氧所引起的心肌坏死,具有发病急、病情重、死亡率高的特点。由于天气较冷,心梗患者明显增多。“前段时间,每天接诊五六六个心梗患者,天气变冷后患者明显增多。”柴志勇告诉记者,目

前,一天平均接诊十多个心梗患者,多的一天能达到十七八个。

12月18日,32岁的张先生因拉肚子到医院治疗,突然出现意识丧失、抽搐等现象,后经检查是急性心梗,所幸抢救及时,经一个多星期治疗才算脱离了危险。“急性心梗,并不是老年人的‘专利’,只能说老年人发病率相对更高些。心梗的发病人群年龄段以二三十岁至七八十岁为主,甚至有的十多岁的年轻人也有患此病的。”柴志勇向记者介绍,据统计,老年患者中男

女比率差不多,但年轻人中男性患者比女性患者多,主要原因在于女性受体内雌性激素的保护,再加上不良生活习惯较少,因此发病率相对较低些。患有高血压、糖尿病等基础疾病的患者和有长期吸烟史、长期熬夜习惯的人群都是急性心梗的高发人群。

急性心梗的最佳救治时间是在发病后两个小时之内,错过这个时间就会有生命危险,即使抢救过来往往也会留下严重的后遗症。

急性心梗发作特别快,

往往让人措手不及。但是,在心梗爆发的前几天也可以观察到一些征兆,比如胸闷、肩背疼痛等。柴志勇提醒大家,“你的身体如果出现莫名其妙的胸痛、胸闷、恶心、呕吐等现象,或是没有剧烈活动却大汗淋漓,就要引起高度重视了,这时最好及时到医院进行检查。”此外,急性心梗重在平时预防。对于患有高血脂、高血压、高血糖等的人群,平时要做好体检;对于老年人,除了注意饮食外,气温骤降时建议做好保暖,减少出门次数。③1

高中学生学业水平考试 明日开考

本报讯(记者 徐晴)12月24日,记者从市教育局了解到,我省2017级普通高中学生学业水平考试将在2018年12月27日至29日进行,作弊者或将失去高校录取机会。

为确保考试公平公正,维护广大考生利益,我省高中学生学业水平考试全部安排在标准化考点进行,所有考场均配置金属探测仪、无线电屏蔽仪和视频监控设备。违纪舞弊行为一经发现确认,将受到取消单科或全科考试成绩、记入个人诚信档案并在网上向社会公布其相关信息等严肃处理,甚至失去将来被高校录取的机会。③1

丹水镇七峪小学 捐助贫困学生

本报讯(记者 王宜迪 通讯员 李静久)日前,西峡县丹水镇七峪小学的老师除了捐钱捐物还在网上募集13000余元现金,为就读该校的贫困学生张建峰、张建柯、张建豆三兄弟送来温暖。

兄弟三人家住丹水镇卓沟村胡坡沟组,属于名副其实的山区。母亲因患小儿麻痹卧床五个春秋后离世。父亲脑梗和椎间盘突出且手有残疾,家庭生活贫困。

由于家庭贫穷,孩子们上学晚,来到离家十里的七峪小学上学时,三兄弟早已过了该入学的年龄了。

如何让三兄弟安心读书?学校召开专题会,首先由班主任进行心理帮扶,安慰他们克服困难,安心在校上学;其次组织网上募捐小分队,募集资金,解决他们的生活学习困难。第一次捐赠很快落实到位,校长带领老师翻山越岭送到三兄弟家中,并叮嘱家长:要保重身体,相信我们,一定会让兄弟三人安心学习。③1

背包“长得像”被拿错

邓州站急忙牵线找到主人

本报讯(记者 王宜迪 特约记者 赵向阳 通讯员 孙靖)日前,两位旅客带着相似的背包同乘一列车,不料下车时其中一人拿错了包,而另一名旅客则浑然不觉。好在经邓州车站和列车工作人员的热心帮助下,被拿错的背包最终物归原主。

12月15日23点多,满头大汗的袁先生找到邓州车站客运值班员王继红寻求帮助。袁先生称,自己乘坐济南至重庆北的K15次列车回邓州探亲,22点多列车到站后,由于返乡心切,加上车厢里光线较暗,袁先生没有仔细甄别,拎上行李就下了车。

到家后,袁先生清点随身物品时却傻了眼。原来,他拿走的根本不是自己的

背包。经查看,这个背包里除了一些衣物之外,还有一只钱包,不仅有身份证、银行卡等物品,还有9000多元的现金。

回过神来,袁先生仔细打量,尽管背包外观一样,可是这个背包的拉链是银色的,而自己的应该是黑色的。“是我粗心拿错了别人的东西,关键里面还有这么多钱。”袁先生事后表示:“没有了钱包和身份证,失主该有多着急啊!”袁先生毫不犹豫,立即带着背包赶到邓州车站向值班人员求助。而此时,K15次列车已经开出一个多小时,马上就要接近襄阳车站了。

听了袁先生的描述,王继红也感觉到事情重大,立即电话联系到K15次列车长,根据背包里身



份证上显示的信息,顺利找到了背包的真正主人。原来,家住山东的张先生乘坐K15次列车去重庆,列车在邓州站停靠时,他对自己的背包被别人误拿一事浑然不觉。

随后,在铁路部门的协助下,袁先生的背包在襄阳站交下,随后又顺利中转到了邓州车站,而张先生被误

拿的背包也暂时由车站妥善保管。

12月25日上午,在车站工作人员和民警的见证下,两个“撞脸”的背包重新回到了各自主人的手中。袁先生频频为自己的失误道歉,张先生则对袁先生的无心之举表示理解,也对铁路部门的热情相助表示感谢。③1

河南省优秀新闻栏目

行风热线

替百姓说话 为政府分忧

中共南阳市纪律检查委员会 市委宣传部 主办

南阳人民广播电台 南都晨报社 媒体联动

12月25日,南阳供电公司副总经理王晓冬带队值班《行风热线》,电费缴纳及电表校对等是听众关注的热点。

行风反馈

1.我2014年建的房子,当时拉电建房缴了1000多元钱。现在给我拉的电线还是建房时候临时的,电压很低,空调用不了。

南阳供电公司回复:不存在收取

1000多元。2014年该用户建房时安有电表,3间3层,共收用户700元(含建房电费、保护器、闸刀、电料款和做建房后打地坪水磨石电费)。该用户2017年已更换为智能表,表箱以上户线现在也更换为电缆,目前宋楼台区可以满足用户冬季用电需求。如果安装空调后电压还低,表箱以下到用户家中线路产权归用户自己,可以更换表箱以下线路,已和用户联系沟通取得谅解。

2.我是鸭河工区皇路店的,地里变压器装上了,就是不通电。

南阳供电公司回复:经实地核查,

该台区为井井通电工程,现已验收送电,自送电后一直无人到供电所申请报装用电,供电所也主动向该村组组长询问过,为何不用新变压器,还用旧的400V线路浇地。该村组组长答复“浇了地还得要电费,电费难算难收”。对于现状,该用户不知情,在行风热线留言板上发起提问。为了能让群众浇地方便,皇路店供电所台区经理找到该组组长,并详细解释,商定先让组长代管用电收费问题,现表计已装完毕,随时可以供群众浇地使用。

3.地里井已经架好了,就是没有电,用不了。

南阳供电公司回复:该客户反映的是唐河县桐河乡申老家村土地平整项目,该工程属于2015年非供电部门投资的项目,该项目配套电力设施及产权均不属于供电部门,建议该客户向当地政府机关或相关部门了解机井供电用水相关事宜,同时供电所已将此问题汇报至桐河乡政府,如果需要供电部门配合,我们将全力协助,从而解决客户提出的机井用水问题。③1

12月26日 南阳市环保局
12月27日 南阳市工商局

